

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

ADMINISTRACIÓN LOCAL

15665 *Corrección de errores del Anuncio del Ayuntamiento de Torrijos sobre la contratación de servicios energéticos.*

Advertido error en el anuncio publicado en el "Boletín Oficial del Estado", número 79, de fecha 2 de abril de 2012, de conformidad con lo dispuesto en el art. 105.2, de la Ley 30/92, de 26 de noviembre, LRJAP, se procede de oficio a la rectificación del citado anuncio:

En su punto 11, donde dice: " 15 días hábiles..."; debe decir: "día siguiente al de la publicación del presente anuncio en el B.O.E. y hasta el día 11 de junio de 2012. Fecha de envío del anuncio al Diario Oficial de la Unión Europea, 19 de abril de 2012."

Asimismo, en el anexo 2, Modelo de Proposición Económica, donde dice: "importe total anual del contrato (P1+P2+P3+P4)"; debe decir: "importe total anual del contrato (P1+P2+P3+P5)".

Torrijos, 2 de mayo de 2012.- Alcalde-Presidente.

ID: A120029329-1